*((SWITCH*
*از سويچ ها براي اتصال سگمنت هاي ((LAN به يكديگر _به منظور
افزايش توان عملياتي شبكه_استفاده مي شود.

*يك سويچ وسيله اي است با پورت هاي متعدد كه بسته ها(Packets)

را از يك پورت مي پذيرد آدرس مقصد را تست مي كند و سپس بسته ها 
را به پورت موردنظر (كه متعلق به ايستگاه ميزبان با همان آدرس مقصد مي باشد)ارسال مي كند.                              
                                         ***به شكل زيرنگاه كنيد***

*اغلب سويچ هاي شبكه اي محلي در لايه Data Link مدل OSI عمل مي كنند.

                                         ***شماي كلي يك سويچ***

*يك سويچ LAN به يك پل با چند پورت((Multiports شبيه است.
هنگاميكه يك Frame وارد سويچ مي شود توسط سويچ آدرس مقصد

Frame با آدرس هاي موجود در جدول آن سويچ مقايسه مي شود 

آنگاه Frame مذكوربه پورت مناسب فرستاده خواهد شد.

(طبقه بندي سويچ ها)

سازندگان سويچ, سويچ ها را براساس كاربردشان طبقه بندي مي كنند
كه عبارتند از:

1: سويچ هاي متقارن

2: سويچ هاي نا متقارن

1: سويچينگ متقارن (symmetric Switching)

اين نوع سويچ كردن عمل سويچينگ را بين سگمنت هايي كه داراي پهناي باند يكسان هستند انجام مي دهد.

يعني10Mbps                      به10Mbps ويا 100Mbpsبه 100Mbps سويچ خواهد شد.
                                        ***به شكل زير نگاه كنيد***

2: سويچينگ نا متقارن((Asymmetric Switching
اين نوع سويچ كردن عمل سويچينگ را بين سگمنت هايي با پهناي
باند متفاوت انجام مي دهد.

مثلا 10Mbpsبه 100Mbpsو يا 100Mbps به 10Mbps
سويچ خواهد شد.

                                      ***به شكل زير نگاه كنيد***

(نحوه عملكرد سويچ ها)

يك سويچ شبكه LAN از پردازنده هاي RISC 
(Reduced Instruction Set Computing), ASIC

) (Application Specific Integrated Circuit به منظور افزايش 
راندمان استفاده مي كند.

پردازنده هاي RICS سرعت كمتري نسبت به پردازنده هاي ASIC دارند اما نسبتا ارزانتر هستند.

سويچ هاي((ASIC به منظور انجام عمليات ويژه برحسب نياز و بر اساس سفارش استفاده كننده طراحي و ساخته مي شوند و كليه عمليات انجام شده توسط آنها به صورت سخت افزاري است.
*دو نوع سويچ وجود دارد كه عبارتند از:

1:سويچ Cut-through:

اين نوع سويچ سه يا چهار بايت اول يك Packet را مي خواند تا آدرس مقصد ان را بدست آورد آنگاه آن Packet را به سگمنت داراي آدرس مقصد مذكور ارسال مي كند اين در حالي است كه قسمت باقيمانده Packet را_از نظر خطا يابي_مورد بررسي قرار نمي دهد.

اين نوع سويچ از پردازنده ASIC جهت پردازش بسته ها(Packet)
استفاده مي كند

2:سويچ Store-and-Forward:

اين نوع سويچ ابتدا كل بسته را ذخيره كرده سپس آن را خطا يابي مي كند اگر بسته اي داراي خطا بود آن بسته را حذف مي كند در غير اينصورت آن بسته را به مقصد مربوطه ارسال خواهد كرد.

سويچ Store-and-Forward براي شبكه محلي اترنت بسيار مناسبتر از سويچ Cut-through است زيرا بسته هاي اطلاعاتي خراب شده را پاكسازي مي كند به همين دليل اين سويچ باعث كاهش بروز عمل  تصادف((Collision خواهد شد.

(معماري سويچ ها)

سويچ لايه2 (Layer 2 switch )
يك سويچ لايه 2(L2) در لايه دوم (Datalink) مدل OSI عمل مي كند.

از اين سويچ براي تقسيم كردن شبكه به چند سگمنت و ايجاد گروه هاي كاري استفاده مي شود.يك سويچ L2 شباهت به يك پل چند درگاهي (Multiport) دارد.Frame  از يك پورت وارد سويچ شده و براساس آدرسMAC آن Frame به پورت مناسب هدايت خواهد شد.
يك Frame با يك آدرس همگاني ) Broadcast-Address) براي كليه پورت هاي سويچ تكرار خواهد شد.يك سويچ L2 آدرس هاي MAC 

ايستگاه هاي ميزبان هر پورت را شناسايي كرده و يك جدول سويچينگ ايجاد مي كند. اين جدول شامل آدرس هاي MAC متعلق به كليه پورت ها مي باشد.سويچ از اين جدول استفاده كرده و( (Frameرا به پورت مناسب هدايت مي كند.
سويچ لايه 3 (Layer 3 switch)

يك سويچ لايه 3 (L3) نوعي مسيرياب (Router) است كه از سخت افزار به جاي نرم افزار استفاده مي كند.يك سويچ ((L3 گاهي Routing switch نيز ناميده مي شود.در اين سويچ از فن آوري سويچينگ ASIC
استفاده مي شود(مانند سويچ Crossbar).اين نوع سويچ در لايه (Network) مدل OSI عمل مي كند. وظيفه يك سويچ L3 مسير دهي به بسته ها (Packet) بر اساس آدرس منطقي (لايه 3) اطلاعات مي باشد.
سويچ L3 يك Packet را از پورت ورودي پذيرفته و به پورت مناسب بر اساس آدرس منطقي آن (مثلا يك آدرس IP) هدايت مي كند.

به منظور افزايش كارايي سويچ پس از يافتن مسير اولين (Packet) ارتباطي ما بين در گاه ورودي و خروجي برقرار مي كند تا بسته هاي باقيمانده نيز از همين مسير منتقل شوند.اين عمل را يك بار مسيريابي و چند بار ارسال " يا""Rout once switch many نامند.

 ***شكل زير يكي از كاربردهاي سويچ L3 را نشان مي دهد كه توسط آنها شبكه هاي دو ساختمان به يكديگر متصل شده اند***

سويچ لايه 4 ((Layer 4 switch
يك سويچ L4 در لايه انتقال (Transport) از مدلOSI عمل مي كند.

اينترنت لايه (Transport) را با پروتكل هاي TCPوUDP مورد استفاده قرار مي دهد. پروتكل TCP براي مبادله اطلاعات با اطمينان 

بالا و پروتكل UDP براي مبادله اطلاعات با امنيت و اطمينان كمتري نسبت به TCP مورد استفاده قرار مي گيرد.پروتكل هاي كاربردي كه 
روي پروتكل TCP اجرا مي شوند عبارتند از:

(SMTP,HTTP,FTP,Telnet)  سرآيند پروتكل TCP شامل فيلدهايي است كه"شماره پورت منبع"و"شماره درگاه مقصد"ناميده مي شود.

شماره پورت منبع مشخص كننده پروتكل منبع براي يك Packet ورودي

و شماره پورت مقصد مشخص كننده پروتكل مقصد براي همان Packet
مي باشد.

يك سويچ L4 براساس شماره پورت جهت ارسال Packet به مقصد عمل مي كند.يك سويچ  L4براي حفاظت از اطلاعات در يك شبكه و براي فيلتر كردن بسته ها بر اساس پروتكل كاربرد(Application Protocol)
مورد استفاده قرار مي گيرد/.

علت معروفيت شركت سيسكو در تهيه سويچ ها

1:گارانتي بسيار خوب و عالي

2:قطعات(با هم جور=Chipset)است

3:كليه قطعات شبكه را توليد مي كند

4:كار انحصاري روي قطعات شبكه و مراكز پخش فراوان در دنيا
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